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Processo Administrativo nº 54/2022
Tomada de Preços n.º 006/2022
Aviso dos membros da Subcomissão Técnica

Objeto – Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos de agenciamento e criação de publicidade e propaganda de caráter institucional, educativo, informativo e de orientação social e utilidade pública (estudo, planejamento, conceituação, concepção, criação, execução interna, intermediação e supervisão da execução externa e distribuição de publicidade aos veículos e demais meios de divulgação, bem como pesquisas de pré-teste vinculadas à concepção e criação de campanhas, peças e materiais publicitários; elaboração de marcas, de expressões de propaganda, de logotipos e de elementos de comunicação visual) com o objetivo de difundir ideias ou informar o público em geral do Município de Anaurilândia – MS.

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação TORNA PÚBLICO que no que no dia 25 de julho de 2022, às 08h00min horas, realizou sorteio para a formação da subcomissão técnica, que avaliará a proposta técnica, dentre profissionais das áreas, devidamente cadastrados, conforme exigência legal, com o seguinte resultado, na ordem do sorteio: 
Relação de nomes “com vínculo” com a contratante:
1º - Elizeu Gonçalves Muchon – titular 
2º - Giseli da Silva Florêncio - suplente
3º - Leticia Meneguesso Costa Galindo - suplente
Relação de nomes de “não vinculo” com a contratante:
1º - Cleverson Mendonça Gouveia – titular 
2º - Eidinaldo Junior de Oliveira Lima – titular 
3º - Francis Calos Vieira - suplente
4º - Ailton dos Santos Menezes - suplente
5º - Edson Aparecido de Souza - suplente
6º - Jamilson Bispo dos Santos - suplente
7º - Marcos Roberto Matos - suplente
A subcomissão técnica será formada pelos três primeiros sorteados e, no caso de recusa, desistência ou outro fato impeditivo, que impossibilite a participação de qualquer deles, será convocado o sorteado subsequente. 

Anaurilândia/MS, 25 de julho de 2022. 


José Fonseca Neto
Presidente da CPL
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